SFIS Spring 2021 Superintendent Search Survey Results

How important is it that the
new superintendent
have knowledge of Pueblo
culture and the student
population to be served?

Important to

98% ot

the 411
Respondents

How important is it for the
new superintendent to
understand trust land and
tribal sovereignty?

Important to

97% ot

the 411
Respondents

Who responded to
the survey?

Staff Members
130
32%

411

Respondents
(59 with Multiple Roles)

Students
74

| Leaders 18%
26

6%

How important is it that the
new superintendent
understand how to support
tribal and education
sovereignty in a BIE tribally
controlled school?

Important to

98% of

the 411
Respondents

How important is it that the
new superintendent
have experience working with
and educating Native
American students?

Important to

97% of

the 411
Respondents

How important is it that the
new superintendent be
Native American?

Important to

84%

the 411

B Very Important

Somewhat Important

Not Important

148 Respondents
36%
4%
51
12%
No Opinion

What are the TWO most
important qualities you would
like to see in the new
Superintendent?

From the SFIS Strategic
Plan,
what are the top TWO
priorities you would like
to see the new
superintendent address?

What are the top TWO practices you
would like to see continued under

the new superintendent?
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